

平成 19 年 10 月 17 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 イ チ ヤ 代表者名 代表取締役社長 山本 真嗣 (ジャスダック コード 9 9 6 8) 問合せ先 取締役管理部長 橋田 宗人 T E L 088-823-2638

子会社のオーストラリア証券取引所への上場日決定に関するお知らせ

平成 19 年 10 月 5 日付で発表いたしました「子会社のオーストラリア証券取引所上場に係る公募増資に関する 払込最終確認の完了に関するお知らせ」に記載いたしました当社の子会社のオウガーリソーシス株式会社のオー ストラリア証券取引所への上場日が決定いたしましたので、下記のとおりお知らせします。

記

- 1. 子会社の名称 オウガーリソーシス株式会社
- 2. 上 場 目 2007年10月22日(月)

当初、2007年10月18日を上場予定日としておりましたが、本日、オーストラリア証券取引所より、2007年10月22日を上場日とする旨の決定通知がありました。

以 上

## [ご参考]

オーストラリア証券取引所 <a href="http://www.asx.com.au/">http://www.asx.com.au/</a>
オウガーリソーシス株式会社 <a href="http://www.augur.com.au/">http://www.augur.com.au/</a>
オウガーリソーシス株式会社のトレーディングコード AUK